

наши, и въ концѣ помянутаго Мѣсяца прибылъ въ Атланту, гдѣ запасся свѣжимъ водею и сѣсчными припасами на четыре мѣсяца. Сей Островъ оставилъ онъ Сентября 1го, а зго числа два фрегата, Конвертъ и Сюрпризъ, подъ 5мъ градусомъ въ Сѣверной сторонѣ, отъ Сентъ Кита, видѣли его идущаго на всѣхъ парусахъ къ Нордъ-Нордъ Весту. Оба си фрегата прибыли въ Сентъ Христофъ, за день предъ оправлениемъ Матилды; и тамъ всѣ вообще утверждали, что Адмиралъ Родній находился на пучи въ Сѣверную Америку.

Къ сему перечню присовокупляемъ слѣдующее письмо изъ Нового Йорка, отъ 30го Августа.

Здѣсь увѣряютъ что Адмиралъ Родній скоро сюда прибудетъ изъ Залалой Индіи, и соединясь съ Адмираломъ Арбутнотомъ, учинитъ нападеніе на спящіе въ Невпорть суда Французскѣя.

Въ Родѣ Исландѣ сказываютъ, находится около 1,500 человѣкъ больныхъ, и рекрутской наборъ тамъ съ великимъ трудомъ производится.

Въ послѣднихъ письмахъ изъ Барбадоса увѣдомляютъ, что четыре богато нагруженныя Голландскія судна, шедшія изъ Амстердама въ Сентъ Евстацій, на пучи разбиты были бурею. Изъ Сентъ Кита же пишутъ, что тамъ 25го числа Августа, сильною бурею посажены на мѣль еще 15 купеческихъ судовъ Голландскихъ.

Вчера Правительство наше получило изъ Нового Йорка письма, въ коихъ сообщено, что нынѣ тамъ находящіеся у насъ 15,000 регулярнаго, и 5 соо человѣкъ провинціального войска. Вашингтонова же армія состоитъ не болѣе какъ изъ 12,000 человѣкъ. Генералъ Клинтонъ отправилъ къ Генералу Корнуэллису четыре полка на помощь.

По содержанію писемъ изъ Филадельфии, Американскія войска имѣютъ тамъ въ сѣсчныхъ припасахъ великой недоспапокъ.